. [Ipuknanu po3paxyHKy MiACWICHHS KOHCTpyKuii 3rigHo 3 EN 1993 €Bpokon 3:

[IpoexTyBaHHs CTaJeBUX KOHCTPYKIIIN

[Mpuknan 1. Po3paxyHOK MiJCHMIEHHA MPOKAaTHOI Oalku HAcTUIy poOOYOro

MauJIaHYnKa

[TocTanoBka 3agaui. Yepe3 3MiHY TEXHOJIOTIYHOTO MPOIIECY I Yac PEKOHCTPYKITiT
1exa XapakTepUCTUYHE 3HAYEHHS TPHUBAIOro (BiA 0OJiaJlHaHHSA) HABAaHTAXKECHHS Ha
poOouMii MaAaHUYUK 3 METAJIEBUM HACTWUJIOM TOBIIMHOIO f/=10MM Ta po3MipoM
koMipku 12x6m (puc. 3.1) 36impmyetbess Ha 25%, TOOTO @0 3amicTh 20xkH/M?
ctaHoBuTuMe 25kH/M?. banku HacTuiay BHMKOHaHI 3 MpokaTHOro aBoTaBpa Ne30,
roJIoBHI Oanku — 13 mumpokonoanukoBoro asotaBpa Ne70ILI1, kpok OGanok HacTuiy
a=1m. Marepian koHcTpykiii — C235 srigno JCTY EN-10025-2 13 po3paxyHKOBUM
oropow fro= 235MIla (Ppacon).

[lin gac oOCTeXeHHS KOHCTPYKIIA HEAOMYCTUMHX BIIXWJICHb BIJ MPOEKTY,

ne(EeKTIB Ta MOIIKOHKEHb HE BUSABIICHO.
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Pucynok 3.1 — PobGounit Maliian4yuk: a) miaaH; 0) nepepiz Oaaku HaCTHITY



HoBwuii TexHONMOT1YHUI NpoLieC BUMArae yJalTyBaHHS MOHOJITHOI 32113006 TOHHO1
IUIMTH TOBIIMHOIO #2=60MM. 3amponoHOBaHO ICHYIOYHMI CTalleBUl HACTHJI HE
JIEMOHTYBATH, 2 BUKOPUCTATH MOT0 SIK ONaayOKy mpu O€TOHYBaHHI INIUTH Ta BKIFOYUTH
B poOOTYy IUIMTH B SIKOCTI 30BHILIHBOTO apMmyBaHHs. HaBaHTa)keHHs, IO i€ Ha
MaigaH4yuk, ctatuane. KoedimieHT HamiiHOCTI 3a mpuU3HAYeHHSAM criopyau y»=0,95,
Koe(dilieHT yMOB poO0TH 6anok pc=1.

HeoOxiaHo nmigcuintu 6anky HaCTHILY.

2. 'eoMeTpu4Hi XapakTepUCTHUKH Oanku HACTHTY. Y Tabmuili 3.1 HaBeieHO PO3MIpH
nepepizy Oanku, Ky HEOOXimHO miacuiauTu. banky BukoHaHo 13 aBoTaBpa Ne30.
Tabauro 3.1 cknaneHo BiAMOBIIHO 10 Tabauimi A.1 nogatka A.

3. OOrpyHTyBaHHS HEOOXITHOCTI MIACWJICHHS Oalku HacTwiIy. Po3paxyHKOBY

cxeMy OajKu HaBeJeHO Ha pucyHke 3.2.

b
b

I=6m enemMeHTn
nigcuneHHA

Mmax
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Pucynok 3.2 — Cxema migcuieHHs 6alKku Ta 3yCHILIS B HIA

Qd
men| | T T T

HaBaHnTa)kxeHHs BiJ BIACHOT Bard iICHyIOYOr0 CTaJieBoro HacTuiry Gopmyina (3.1):



ql :tl.pl;

q,=0,01-7,85-10= 0,785kH / 2.

(3.1)

HaBaHTA)XEHHsI B1J] BJIAaCHOI Baru JI0JAaHOTO 3aj11300eTOHHOT0 HacTmity dopmyna (3.2)

q,=0,06-2,5-10=15xH / u*.

4y =1y Py;

ne pl 1 p2 —ryctuHa (T/M*) BIAMOBIIHO CTaJi Ta 3a11300€TOHY.

(3.2)

['eomeTpryH1 XapaKTEPUCTUKHU M1ICUIIOBAHOTO ABOTaBpa MpuBeAcH1 B Tabiuii 3.1.

Taomwuus 3.1

['eoMeTpuyH1 XapaKTEPUCTUKH MiICHIIOBAHOTO JBOTABPA

Ne 3/m Ilo3HaueHHs ®opmyiia Opn.BuM. 3HaueHHs
1 h COpPTaMEHT cM 30
2 bf COpTaMEHT cM 13,5
3 i COpTaMEHT cM 1,02
4 tw COpTaMEHT cM 0,65
5 hw h=2t, oM 27,96
6 Af bt oM 13,77
7 Aw th, oM? 18,17
8 Ao COpTaMEHT cMm? 46,5
9 Wxo COpTaMEHT cm? 472
10 Ixo COpPTaMEHT cm? 7080

AW[hW +t, |+ A4 Lf
1 Yo 214 7 e 3,48
% +4;
12 m COpPTaMEHT KI/M 36,5




['pannyHe po3paxyHKOBE 3HAUCHHS HABAHTAXKECHHS Ha OalKy HAaCTHUITY:

qm=(ql-me1+qz-7fm2+qO-7fm3j-a-7n; (3.3)
g, =(0,785-1,05+15-1,3+25-1,2)-1-0,95 =3 L14xH / u

3ruHanbHUNA MOMEHT y Oanii popmyna (3.4):

M =Im (3.4)

_3114-6°

max 8

M =140,13xHm

[lepeBipky MIIIHOCTI OaJIKM HACTUITY BUKOHYIOTH 3a popmyroro (3.5):

Mmax
max :c W Sfyo.yc
X X0 , (3_5)
ne Wxo=472cm® — MOMEHT onopy niepepizy (tadmuis 3.1);
cx =1,12 — xoedilieHT, AKUI BpaxoBYe IJIaCTUUHY poOOTY MaTepiaiy.

_140,13-100

_ 2
T o 112.472 =26,5xH / cm ‘

>

_ q_ 2
fyo-yc =23,5-1=23,5kH / cm '

>

26,5xH/cm>>23,5kH/cm?.

YMoBa MIITHOCT1 He BUKOHY€EThCS. HeoOXiaHe mifACHIeHHS OalKH, SSIKe BUKOHAEMO
METO/IOM 301JIbILIEHHS TIepepizy.

4. HaBanTa)keHHS, 1110 1FOTh Ha 0anKy 10 Ta micns niacuieHHs. [ligcunenns 6anku
OyZIeMO TPOBOJIUTU TMPU YACTKOBOMY PO3BAHTAXKEHHI — 3a BIACYTHOCTI 3MIHHOTO
TPUBAJIOTO HABAaHTAKEHHSA HA MEPEeKpUTTs (0OsamHaHHA). MOHOIITHY 325113006 TOHHY

TUTUTY YJAIITOBYIOTh MICHs MiACUICHHS Oanok. HaBaHTa)keHHs, 110 A1I0Th HA MOMEHT



nificuiieHHs, OyJie CKJIaJaTHCh 13 BJIACHOT Baru CTaJ€BOI'0 HACTUJIY Ta BJIACHOI Baru
camux Oanok Hactwiy. JliHiliHa ryctuHa nBotaBpy Ne30 m=36,5xr/mM=0,365xH/m
(Tabmuns 3.1).

['pannyHe po3paxyHKOBE 3HAUYCHHS HABAHTA)KCHHS Ha OalIKy HACTHIIY HA MOMEHT

MACHUIIEHHS

Do =% 8V GtV Y Gt V5 (3.7)

mo

q,,= 0,785-1-1,05-0,95+0,365-1,05-0,95 = L15xH / m.

['pannuyHe pO3paxyHKOBE HABaHTAXXEHHS Ha OaliKy, IO MPUKIANAETHCS MICIs

MACUIIEHHS

Dy = (6]2 '}/fm2+q0 '}/fm3 ja Vs (3-8)
q, =(1513+2512)-1-0,95=3035kH / .

Jliis po3paxyHKy 0anok 3a gAedopmariisiMd BU3HAYa€EMO €KCIUTyaTalliiHe 3HaueHHS

PO3PaxXyHKOBHX HaBaHTAXKEHb, 110 AIIOTh HA OaJIKy 0 Ta MICHs MiACUICHHS:

Qoo =9 XY 11V TV 1V 5 (3.9)

eo

q,, = 0,785-1-1-0,95+0,365-1-0,95 =1,09xH / m.

qer:(qZ'}/er+q0'}/fe3)a‘yn; (3-10)
q, = (1,5-1+ 25-1)-1'0,95 =26,44xH / m.

5. Cxema micuiIeHHS 0aloK, MaTepiaj I €JIeMEHTIB MiACHICHH. J[J1s miacuaeHHs
0anKkM HacTWIy poOOYOTro MaiJaHYMKa BHKOPHUCTAEMO CXEMy, IO HaBeleHa Ha

puc.3.3. Jlng TiACWICHHS CTUCHEHOI BEpPXHBOI 30HM mepepisy  Oaliku



BUKOPUCTOBYIOTHCS JIBa KYTHUKH bxt=50X5MM, NJs MiJCUIICHHSA PO3TATHEHOI 30HU —

et bxt=150x8MMm.
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Pucynok 3.3 — Cxema miacusieHHs O0anku

JloBKWHa eJIeMEHTIB MIACUJICHHS [ ckiagae mpuomu3Ho (2/3)/, ne [=6M — mpoasoT
O6anku (puc. 3.2), [r=(2/3)-6=4m. Biactanp Big OmOpW 10 TOYATKY €JEMEHTIB
migcunenas d=(I-Ir)/2=1wm.

EnemenTu nigcunenHs npoekTyemo i3 craii Mmapku C245 13 po3paxyHKOBUM OIOPOM
fr=240MI]a.

Koedimient o Bu3Hauaemo 3a popmynoro (3.11):

S
=_Jr. 3.11
a ﬁ)O’ ( )

o =240/235=1,02.

['eomeTpryH1 XapaKTEpUCTUKU €JIEMEHTIB MIACUJIECHHSA Ta MiJCUIICHOTO Mepepizy

Oanku HaBeZeHO B Tabmuill 3.2, Ky CKJIaJeHO BiAMOBIAHO 10 Tabn. A.2 momatka A.



6. 3ycwuis B Oanii g0 Ta Micas TiAcuiaeHHs. Emopu 3ruHajIbHUX MOMEHTIB Ta

MOTIEPEYHUX CUJI Y Oalllll Ha IBOX OMOpax HaBeJCeH1 Ha pUCYHKe 3.2.

MaxkcumanbHi MOMEHTH Y Oallill 10 Ta Micis MiJCUICHHS BiJ TPAHUYHHUX 3HAUYCHD

HaBaHTA)XEHb BU3HAYAIOTHCS 32 popmynamu 3.12 — 3.14:

2
v = dmo ! 3.12
O_ 8 ’ ( . )
2
M :qmr.l
r 8 (3.13)
2
My =207 s 18kt
2
M =3935-67 _ 136 seiu:
r 8
[ToBHUIT MOMEHT y OaJIIi:
M=M +M ; (3.14)
] r

M =5]18+136,58=141,76xHm.

MaxkcumanbHa MonepeyHa cujia B MiJICUJICHOMY Mepepi3i Oaku, BU3HAYAETHCS 3a

dopmyroro (3.15):

[
0,=lg +qmrI§—dJ; (3.15)
0, =(L15+3035)-(6/2~1)=63,0xH.

7. Hamipy>xeHHs B 6ainili Ta KoePillieHTH, K1 XapaKTepU3yIOTh X piBEHb J0 Ta MICIA
miacwieHHs . Bu3HauaeMo MakcHMalibHI HOpPMAaJIbHI HampyKeHHs B Oamii [0

nifacuwieHHs 3a popmynoro (3.16):



X0 ; (3.16)

_5,18-100

_ 2
o 17 =L10xH /cm”.

1 3HaueHHA KoedimieHTa B0, 0 XapaKTepu3ye piBeHb HANIPY>KEHOCTI KOHCTPYKIII /10

MIJCUJICHHS Ta BU3Ha4aeThes 3a hopmynoro (3.17):
By=—+2; (3.17)

1,10

= =0,046.
'BO 235 0,046

3a ¢dopmynoro (3.18) BuU3HaAWaEMO MaKCHUMajibHI JOTHYHI HANpPYXXEHHA B

MIJCWICHOMY TIepepi3i OanKku:

w (3.18)

1,5-63,0

= 12030 550002
'd 70652796 M

ne tw=0,65cm 1 Aw=27,96cM — BIAMOBITHO TOBIIMHA Ta BUCOTA CTIHKM OAJIKU (TaOIHIlT

3.1).

3a ¢opmynoro (3.19) Bu3HaUaeMo 3HaUYCHHS KOe(illi€eHTa 7:

n=—d; (3.19)
s,0

5.2

N=0358.235 %

Ockinbku #7<0,4 koedimieHt cr=1.



8. IlepeBipka MIIHOCTI MIACUJICHOI Oalku. 3ajeXHO BiJi YMOB €KCIUTyaTalii Ta
JIOMYCTUMOCTI TUTACTUYHUX Je(hopMalliii KOHCTPYKIis, IO MiJICUITIOETHCS, — MPOKAaTHA
Oanka poOouoro maWgaHuMka — Hanexutb 1m0 IV kmacy. Ilmactuuni medopmarriii
BPaxOBYIOTHCS BIJIMOBIIHO 10 KPUTEPIS pO3BUHEHUX MacTuuHuX aedopmairiii (PTLT).
[TnactTuuny poOOTYy BpaxoBYIOTh KOEQILIEHTOM yM. Y HAIIOMY BUTNAAKY Arp > Are,

3HauYeHHA KoedilieHTa 00uncIoeThes 3a popmynoro (3.20):

7y =0,95-0,1(1,02+0,046—1)=0,943.

[lepeBipky MILIHOCTI MiICUIECHOT OAJIKM BUKOHYIOTH 3a (hopmyioro (3.21):

M<[M]c -y ; (3.21)

ne M=141,76xHwm, ct=1, yc=1.

(M= [AOC Vot Ay, +a -(Am Yyt D (3.22)

[M]=(24,474-12,32+22,026-10,72+1,02(9,6-9,6 +12-16,2))-23,5-0,943 =
=18430,7xkHcm =184,31kHm

OcTatoyHO MaeMo:
141,76xkHm<184,31xHm.
YMoOBa MIITHOCTI BUKOHYETbHCS.

9. Po3paxyHOK 3BapHUX IIBIB, fAKI MNPUKPILIIOIOTH E€JIEMEHTH MIJACHICHHS.
[IpuBaproBaHHS CJICMCHTIB T ICHIICHHS PEKOMEHTYEThCS BUKOHYBaTH
nepepuBYacTEMHU (IIMTOHKOBMMHM) IBaMH. KaTteTw MmIBIB NMpUMaEMO MiHIMaJIbHHUMU
(tabmums b.3 mogaTox b). I1pu ToBmMHI 3BaproBaHUX €JIEMEHTIB 5...10MM npuitMmaeMo
KaTeT WIBIB A/ =5MM.

Biactanp Mk IMIMOHKaMU y CTUCHEHI1H 30H1 OaJIKu:

a =40 : (3.23)



a =40i =40-1,42=56,80cm
we re

[Tpuitmaemo awe=50cm. Paniyc iHepiii irc Ta CTaTUYHUN MOMEHT Src €JIEMEHTIB
MICUICHHS, pO3MIIIICHUX Y CTUCHEHIM 30H1 HaBeIeH1 B Tabmwuii 3.2.
3CyBHA CHJIa y 3BapHUX IIBAX CTUCHEHOT 30HU:
Qd 'Sr
= ‘a ; (3.24)

re I w
xn

631075

re —m'50230,3KH.

MakcumanbHy AOBXHUHY Oe3mepepBHOT MUISTHKH 3BaprOBajbHOTO MIBa (IIIMTOHKH)

BU3HAYAIOTH 3a opmyioro (3.25):

;o T
wce nﬂfkwafwayc

+1em
, (3.25)

J€ 1 — YWCIO IIBIB, SKI NMPUBAPIOIOTh C€IIEMEHTH MIJACWUICHHS; n=4 IS €JICMCHTIB
MICWICHHS 3 TUIOWIEIO Are 1 n=2 AJi €IeMEHTIB MiJACUIICHHS 3 MO0 Arp (PUCYHOK
3.3); kf — xareTr mBa, AKUHA PEKOMEHAYEThCS MpPUHUMATH MiHIMaIbHUM (Tabmuis b.3
nonatoka b); ff— koediiieHT rMOUHU POBapy; s pyyHOTo 3BaptoBanus ff=0,7;

Rwf— po3paxyHKOBHH OIip METaly IIBa, MPUHUMAETHCS 3aI€KHO BiJ TUITY €IEKTPOaa

(tabmuns b.2 nonarox b).

;o 30,3
we ~ 4-0,7-0,5-18-1-1

+1=22cm.

[IpuitMaemMo AOBKUHY IIMOHKOBOIO 1IBa /we=50MM.

YMOBHA OChOBa cuiia:

Nﬁc =0,5- Arc .Ryr; (3.26)
N, =05-96-24=115,2kH.
fic

JIOBXXHMHY KIHIIEBHUX JUISHOK IITIOHKOBUX IIIBIB BU3HAYAIOTH 3a (opmyoro (3.27):



(T+Nﬁc)

[ = +1lcm
Bk Ry Tt (3.27)
ok = 4-0,276 -B,lslj’sz-1-1 +1=6,60x
[IpuitMaemMo AOBKMHY KIHIEBOT AUISHKH 1Ba /wk =70MM.
Biacranps MK IIMOHKaMU y PO3TATHEHIN 30HI:
@ = 80-irp; (3.28)

a =80-0,23=18,4cm.
wp

[Tpuitmaemo awp=18cm. Paziyc iHepuii irp Ta cTaTUYHUN MOMEHT Srp €JIEMEHTIB
MIACUICHHS, PO3MIIICHUX Y PO3TATHEH1H 30H1 HaBeIeH1 B Tabmuii 3.2.

3cyBHA cuJia B 3BapHUX IIBaX PO3TATHEHOT 30HU:

_Qd'Sr
I,= b =a,,

n : (3.29)

631752

_03-175.2 1o 178xm.
1116682 oK

JloBXKWHA TUISHKH IIBA (IIIMTOHKH):
T
[ = 42

+lem

(3.30)

;= 17,8
wp  2-0,7-0,5-18-1-1

+1=2,6cm

[IpuitMaemMo AOBKUHY IIIOHKOBOTO 1IBa /wp=50MM.
YMOBHa OCbOBa CHJIA:

N, =054 -R ;
fic rp o oyr

N, =05-4 -R =0,5-12-24=144xH.
Jic poyr

JloB)xHMHA KIHIICBOI JUISHKY IIIBA:

(3.31)



T +N
I = 2 Jic +lem; (3.32)

17,8 +144

_ 1=14cm.
wpl = 2-0.7-05-18-1-1 M

10. IIporun Ganku BiJ HaBaHTAXEHHS, IO JII€ IO Ta Michs MmiacriIeHHS. OCKIIbKU
MpU HATYPHOMY OOCTEXKEHH1 0aloK MOYATKOBUN MPOTHMH HE BHUABICHO, aedopmarrii
0aJIoK BiJ] HABAHTAXKEHHS, IO 110 JI0 MiJCUIHHS, BU3HaYa€eThes 3a popmyoro (3.33):

14

5 qe().
= . : 3.33
Jo=383 E-1, (333)

5 1,09-107%-6*-10°

fi= =0,12¢cm.
0384  21.10*-7080

1€ ge0 — €KCILTyaTallli{He PO3PaXyHKOBE 3HAYEHHsI HABAHTAXKEHHS 10 M1JCUIICHHS;
E=2,1-104xH/cM? — Moaysb IpyKHOCTI cTaui; /x0 — MOMEHT iHepLiil ABOTaBpa, 1110

MACHUITIOEThCS (pUCYHOK 3.1).

[Iporun 6anku Bil HABAaHTAXKEHHS, MPUKIAJACHOTO IICIIA IM1ACUJICHHS] BU3HAYAETHCS

3a (popmyoro (3.34):

o= da” (3.34)

=1,9¢cm.

P 12644-102-6% -10°
& 384 21.10°-11166,82
i€ ger — KCIUTyaTallliiHE 3HAYEHHS HaBaHTAXXCHHS, IO € TICIs M1ACHICHHS;
Lxn — MOMEHT 1HepIIii miACUICHOTO Tiepepidy Oanku (Tabmuis 3.2).

12. IIporun Ganku BiA MPUBAPIOBAHHA €JIEMEHTIB MI1JACHICHHs. 3HaUY€HHS 1IbOTO

MPOTMHY BU3HAYa€eThCs 3a hopmynoro (3.35):

Ju=C2n;-y;-0; (3.35)



[TapamMeTp MOB3I0BKHKOTO CKOPOUCHHSI €JIEMEHTIB BiJl HaKJIalaHHS I11Ba:

V= 0,04-/(]%; (3.36)

v =0,04-0,52=0,01;
ne kf=5SMM — NpUWHATUNA KaTeT KyTOBOIO IIBA.

Koedimient C Bu3navyaeThes 3a popmyioro (3.37):

Czlr(zl—lr)-V

e, (3.37)
Xn

ne [ — nosxxuHa 6anku; [r — NOBKWHA €JIEMEHTIB MiACHIeHHs (pUCYHOK 3.1);

V- mapamMeTp NOB3J0BXKHLOT'O SMCHIIICHHA CJICMCHTA BiI[ HaKIaJaHHs IIIBA.

_ 400(2-600—-400)-0,01

¢ 8-11166,82

=0,0358.

3HadeHHs KoedillieHTa o ISl MIBIB, K1 MPUKPITUTIOIOTh €IEMEHTH IT1ICUJICHHS B

CTHCHEH1H 30H1 1o hopmyii (3.38):

[
o =Y, (3.38)
¢ a
wc
5
=—=0,1.
a, 50 0,
Tex came i mBIB y po3TATHEH1M 30H1 Mo popmyi (3.39):
[
a =2 (3.39)
P a
wp
5
=—=0,28.
“pT18

3HaueHHs ni Ta yi HaBeleHo y Tabm. 3.2.



Taomus 3.2

['eoMeTpuyH1 XapaKTEPUCTUKN €JIEMEHTIB MiACUIICHHS Ta MICUIEHOTO Nepepizy

Oanku
Ne Hosna- OO6uncIeHHs On. 3HaueHHs
3/ YyeHHS BHM.
1 Arc 24, =2-48 om? 9,6
2 Arp b-t=15-08 cMm? 12,0
3 hre Byz =5 cM 5
4 hrp t=0,8 cM 0,8
5 Zrc Zoyz = 1542 CM 1,42
{08
6 Zrp 7= cM 04
7 Irc 2[,,=2-112 cMm* 224
b3 _15-0,8 4
8 Irp - 1 cM 0,64
9 irc i.=142 cM 1,42
1
10 irp 2 0,64 cM 0,23
4, 12
11 hi %w—h,ﬁ =210 51142 oM 10,4
h _30
12 h2 jJrzrp—74r0,4 cM 154
9,6-124—-12-154
13 Y 46,5+9,6+12 oM 0.8
14 yrc h|+y:1094+098 CM 11,2
15 Yrp }12_);:15)4_0)8 cM 14,6
16 yoc %—y0+y=370—3,48+0,8 oM 12,32
17 yop %— Yo y=i2(’—3,48—0,8 e 10,72




[Tponoxxenus Tadmuir 3.2

18 Aoc 0,5(46,5-1,02(9,6 —12)) cm? 24,474
19 Aop 0,5(46,5+1,02(9,6-12)) cM? 22,026
20 Src A Y,.=906112 cm? 107,5
21 Srp 4,,,=12,0-146 oM 1752
I +A, y*+1 +A V2 +1 +A -y>=
2 Ixn wt Ay Vil kAo vk, v A,y em* | 11166,82
7080 +46,5-0,82 +22,4+9,6-9,62 + 0,64 +12-16,2>
23 yl Veth.—z, =112+5-142 cM 14,78
24 y2 Ve=2,=11,2-1,42 cM 9,78
25 y3 yrp_zrp:14a6_094 CM 14,2
M, -y, _3,69-100-14,78
26 &l TyR,~ 7080-233 — 0,033
M-y, _3,69-100-9,78
27 &2 TRy~ 7080235 — 0,022
M,-y; _3,69-100-14,2
28 & TRy~ 7080235 — | 0032
In2 In2
30 n2 1_1-ln(1—§2)zl_l-ln(1—0,022) - 1,032
In2 In2
31 03 _lIn(-&,) _,_1-In(1-0,032) . 1,047
In2 In2

[IporuH Bix nmpuBaproBaHHA €JIE€MEHTIB MiAcuiIeHHs 3a Gpopmyinoro (3.35):

fo=CXn; 3,

£,=0,0358(2:,04814,78-0,1+2-1,032-9,78-0,1-2-1047-14,2-0.28}=—0,1 |

[IporuH Bij mprBaprOBaHHA €JIEMEHTIB M1CUICHHS BUSBUBCS MPOTUIICKHOTO 3HAKA

BIIHOCHO JI0 TIPOTHUHIB Bij i1 HABaHTaXEHbB.




13. IlepeBipka >KOpCTKOCTI miacuiaeHo0i 6anku. CymMapHUil TPOTUH BU3HAYAETHCS 32
dbopmyroro (3.40):
J=lotfettu (3.40)
f=012+19-0]11= 1,91CM‘

XKopcetkicTs 6anku nepeBipseTses 3a hopmynoro (3.41):

(3.41)

£ 191
J 27 = 1
I =00 ~ %0317

['pannunuii BigHOCHUN mporuH [f/l] nna Ganku HacTuny ctaHoBUTH 1/250=0,004.

BinHocHuii mporuH Oankd MEHIIMKA 3a TPAaHUYHUK; OTXKE, YMOBAa MIIHOCTI

BUKOHYETHCH.



